

Новости из началки

Жизнь кипит!!!

Интересная жизнь кипит в этом учебном году в школе №90 корпус 2. В этом корпусе учатся дети только начальной школы. Это около тысячи маленьких мальчиков и девочек!!!

А сколько интересных дел, мероприятий прошло с начала года.

О самых ярких и запоминающихся делах хотелось бы рассказать.

Начался новый учебный год. Кажется, только вчера было 1 сентября, нарядно украшенный зал, встреча с одноклассниками, знакомство с первоклашками... И вот в круговерти школьных дел, уроков, праздников, соревнований уже прошла первая четверть.

Первая четверть традиционно богата школьными коллективными творческими делами.



Это и конкурс поделок , где ребята представили свои поделки из овощей и лесного материала.



Как хорошо потрудились ребята. Смотрите, какие они талантливые и творческие!!! И как прекрасно у них работает фантазия!



А мы ещё и создаем! В октябре у нас прошёл субботник. Многие ребята добросовестно убирали территорию школы.



А помогли нам наши старшие товарищи – старшеклассники!

За что им большое спасибо!!!



В общем, все потрудились на славу!

Продолжение следует!!!.....